. M3pauyHaj BpeaHocT U3pasa:
ala-(b-c); B)a-b+c,
aKoje:a=-5+1,b=-6-1,c=|-7|.

. Tpoyrao ABC je jepHakokpakn npwn uyemy je AC = BC . Tauka D je
cpeauwTe ocHosuue AB. Obum Ttpoyrna ABC je 50 cm, a obum
Tpoyrna ADC je 40 cm. W3pauyHaj gyxuny ay»xu CD.

. Metap je pobuo kytujy nyHy 6GomboHa. [lpeor paHa je nojeo
yeTBpTUHY HomboOHa, a Opyror AaHa 4eTBPTUHY OCTaTka. Konuko
bomboHa je lMetap nobwo ako je Ha Kpajy gpyror faHa ocrano 9
bomboHa?

. Qy#uHa aBe cTpaHuue Tpoyrna ABC jea =56 cmun b = 12,8 cm,
Oppenu:

a) Hajmarby; 6) Hajeehy

BpegHocT obuma Tpoyrna ABC ako je pyxwHa Tpehe ctpaHuue yeo
6poj ueHTUMETaPpa.

. Oppenw cee npocte bpojese mare og 1000 unju je 36mup yndapa 4.
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